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Országos V. helyezést ért el a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2. b. osztályának
Oroszlánok nevű csapata, a K&H Vigyázz, Kész, Pénz! játékos pénzügyi vetélkedőn! A
vetélkedőre általános iskolai tanulók nevezhettek két alsós (1-2. és 3-4. osztályosok) és két
felsős (5-6. és 7-8. osztályosok) kategóriában.

      

A verseny négyfordulós volt.

  

I. és II. online, fordulójában a csapatok tanóra keretében közösen megoldható feladatokat
kaptak, a megoldásokat e-mailben vagy postán lehetett elküldeni a megadott címre. A zsűri az
elért pontszámok alapján jelölte ki a továbbjutók körét.

  

III. forduló - regionális középdöntők
Sorrendben Budapest, Debrecen, Miskolc, Szeged, Győr, Kecskemét, Pécs és Zalaegerszeg
adott otthont a K&H Vigyázz, Kész, Pénz! pénzügyi vetélkedő középdöntőinek.
2015. április 23-án Debrecenben került sor a második középdöntőre. A versenyen Hajdú-Bihar
és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye diákjai képviseltették magukat. Az 1-2. osztályosok
kategóriájában az Oroszlánok nevű csapat nyert, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános
Iskola 2. b. osztályából.

  

IV. forduló - döntő
2015. június 8-án Budapesten a Larus Rendezvényközpontban rendezték meg a döntőt, ahol a
regionális középdöntő legjobb csapatai mérték össze tudásukat.
Négy kategóriában 5-5 feladványt kellett a csapatoknak megoldaniuk, amelyek elsősorban a
pénzügyi ismeretek gyakorlati alkalmazásának képességét mérték fel.

  

Idén összesen 272 település 435 iskolájából 1 667 csapat küldte el az első, online fordulós
feladatok megoldását, vagyis több mint 6 800 diák mérte össze pénzügyi tudását országszerte.
Az 1-2 osztályos kategóriában országos 216 csapat pályázata érkezett be az I. fordulóba,
melyből az Oroszlánok országos döntőbe jutva az előkelő V. helyezést érték el.
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Gratulálunk Nekik!

  

  

Az Oroszlánok: Bakó Bianka Enikő, Földi Aliz, Kovács Máté, Lakóczi Levente, Lefter
Miklós, Szabó Aliz
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  Felkészítő tanár: Tóth Edit  
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